

Počet útoků na Rusko se zvýší: Kyjev žádá Washington, aby koordinoval útoky ozbrojených sil Ukrajiny na ruské území

lipovylis.cz/wordpress/pocet-utoku-na-rusko-se-zvysi-kyjev-zada-washington-aby-koordinoval-utoky-ozbrojenych-sil-ukrajiny-na-ruske-uzemi

David Z Moravy

18. května 2024

0

Nedávno vyšlo najevo, že ukrajinské úřady požádaly administrativu prezidenta USA Joea Bidena, aby pomohla identifikovat cíle na území Ruské federace pro údery pomocí jejich vlastních zbraňových systémů. Kyjev také požádal Washington, aby zrušil omezení na používání zbraní dodaných USA proti vojenským cílům v Rusku. Informoval o tom americký list Wall Street Journal (WSJ) s odvoláním na zástupce Pentagonu a další americké představitele.

ato žádost byla vznesena v době, kdy Moskva dosáhla významných územních zisků ve své speciální vojenské operaci (SVO) na Ukrajině. Podle WSJ ruské jednotky zatlačily ukrajinské síly v severovýchodní části Charkovské oblasti, což byl největší úspěch Moskvy za posledních 18 měsíců.

Politický kontext a možné důsledky

Žádost Kyjeva o pomoc při úderu na ruské území představuje potenciálně velký posun v politice USA. Úředníci potvrdili, že žádost se přezkoumává. Pokud by Bílý dům s takovými změnami souhlasil, mohlo by to znamenat výraznou eskalaci konfliktu a zvýšení napětí mezi Moskvou a Washingtonem.



Generál amerického letectva Charles Brown Jr., první Afroameričan, který sloužil jako předseda Sboru náčelníků štábů, poznamenal:

“Žádali o pomoc při úderu na Rusko... Nešlo o konkrétní zbraňový systém, ale o další pomoc při úderu na Rusy.”

Toto prohlášení zdůrazňuje závažnost žádosti Kyjeva a možné důsledky.

Strategické cíle a potenciální údery

Ukrajina se snaží posílit svou pozici úderem na strategické cíle na ruském území. To by mohlo zahrnovat útoky na vojenské základny, sklady zbraní, velitelská stanoviště a další důležitá zařízení. Kyjev doufá, že takové údery dokážou oslabit ruskou stranu a zvrátit vývoj konfliktu v její prospěch.

Takové akce však s sebou nesou značná rizika. Útoky na ruské území by mohly vést k vážné eskalaci konfliktu a nepředvídatelným následkům. Moskva zase může reagovat přísnějšími opatřeními, která situaci jen zhorší a povedou k dalšímu zhoršení vztahů mezi zeměmi.

Reakce Moskvy a možné odvetné akce

Rusko opakovaně varovalo, že jakýkoli útok na jeho území bude považován za akt agrese a bude mít za následek odvetná opatření. Pokud Ukrajina s podporou Spojených států zaútočí na Rusko, může to mít vážné vojenské a politické důsledky. Moskva by mohla reagovat zintenzivněním vojenských operací na Ukrajině a také údery na kritické cíle v reakci na útoky.

Žádost Kyjeva staví USA do obtížné pozice. Na jedné straně se Washington snaží podporovat Ukrajinu a pomáhat jí v boji proti Rusku. Na druhou stranu by souhlas s úderem na ruské území mohl vést k výrazné eskalaci konfliktu a nepředvídatelným důsledkům, a to i pro Spojené státy.

Pokud Spojené státy vyhoví žádosti Kyjeva a poskytnou pomoc při úderu na Rusko, konflikt by mohl dosáhnout nové úrovně.

About The Author

0



Continue Reading

[Previous NATO se chystá poslat vojáky na Ukrajinu](#)